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Kién thic can nhé
1. Khi nhan mét sé véi 10, 100, 1000, ... ta viét thém mét,
hai, ba, ... chit sé 0 vao bén phai sé dé
- Khi chia sé trén chuc, trén tram, tron nghin,... cho 10, 100,
1000,... ta b6 b6t mét, hai, ba, ... chit sé 0 & bén phai sé dé.
2. Khi nhan mét sé véi mét téng ta c6 thé nhan sé d6 véi
tirng sé hang cua téng réi céng cac két qua véi nhau
ax(b+c)=axb+axc

/i Bai tap cuéi tuan
L6p 4 - Tuan 20

(K e o - - Khi nhan mét tong véi mét sg, ta cé thé nhan ting so6
=T : Y hang cuda téng vaéi sé doé roi cong cac két qua véi nhau
"z:' . == (@a+b)xc=axc+bxc
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A. Khi nhan mot s6 tu nhién véi 10 ta chi viéc thém mot chr s6 0 vao bén phai so dé

B. Khi nhan mot sé tu nhién véi 100 ta chi viéc thém hai ch(t s6 0 vao bén phai so dé

C. Khi nhan mot so ty nhién véi 1000 ta chi viéc thém ba ch(r s6 0 vao bén phai s6 dé
D. Tat ca cac dap an trén déu ding

Cau 2: K&t qua cua phép tinh: 2300: 100 = .... ?

A. 23 B. 230 C. 203 D. 230000
Cau 3: Két qua cla phép tinh: 31 x 100 = .... ?

A. 310 B. 3100 C. 31000 D. 3001
Cau 4: Gia tri cha biéu thirc: 1200 : 100 + 88000 : 1000=......
A.120 B. 100 C. 1000 D.1100

Cau 5: S6 thich hgp can dién vao ché chdm cla cac biéu thic sau la:
a)7x(8+9)=7x8+7 x....

A. A 17 B. B. 8 C.9 D.7
b)7x15=7x5+7 x ....
A 3 B. 20 C.8 D.10
Cc) 18 x(20-5) =18 x20-18 x ....

A. A. 20 B. B.5 C.15 D. 18
d) 25 x 16 = 25 x 20 - 25 x .....

A A 4 B. 16 C. 25 D. 20

Cau 6: Tich 15 x 16 x 17 x 18 x 19 x 20 x 21 x22 x 23 x 24 x 25 tan cung c6 bao
nhiéu chir s6 0?
A. 4 chit so B. 3 chir so C. 2 chitrso D. 1 chir
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Céu 7: Me di chg mua hét 56 000 déng tién rau va hoa qua bang 1/10 s6 tién me dem
theo IUc dau. Héi me dem theo bao nhiéu tién di chg?
A. 5600 dong B.5 600 000 d6ng C. 560 000 dong D. 56000 dong

@ a J
QT&WHWA

1346 x 6 © 59725:5 23456 x 9 7088 :8




. ; : J
6U0. RV :‘I‘Ul\“JU . IJO i s r s r e EsEEaEaaEEE R s EEEsEsE s A Eaa e EE s raE R s a R aaa e

P) 2000 x 100 — 200 : 100 = oot
C) 12500 : 10 — 200 X 4 = oot
d) 100 x 220 + 782 xL100 = .ooiuiriiiiiiiiiie e

i 3 CO Hoan mua 5kg gao té va 5kg gao nép. Biét gidlkg gao té giad la 9300
aong, 1kg gao nép gid la 11200 dong. HAi c6 Hoan phai tra tat cd bao nhiéu
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) My 5 cAn dién vao dau ? 13:
\%i + iﬁ X & =80 SO can dién vao dau ? la:
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